

কৃষ্ণনগর উইমেন্স কলেজ

অরবিন্দ সরণী , কৃষ্ণনগর , নদীয়া

২য় সেমেস্টার পরীক্ষার Examination Fees জমা দেওয়ার বিজ্ঞপ্তি

কৃষ্ণনগর উইমেন্স কলেজে পাঠরতা যে সমস্ত ছাত্রী বি এ /বি এস সি (অনার্স / প্রোগ্রাম) দ্বিতীয় সেমেস্টার পরীক্ষা ২০২১ দেবে তাদের নিম্ন-লিখিত বিষয়ে অবগত করা হচ্ছে -

১/ কলেজের ওয়েবসাইটে দেওয়া ' Student Log in - Semester ' এর মাধ্যমে ছাত্রীরা নিজেদের College ID এবং Date of Birth দিয়ে Log in করে উপরোক্ত পরীক্ষার Fees দিতে পারবে ১০/০৯/২০২১ থেকে ২৪/০৯/২০২১ তারিখ পর্যন্ত।

কলেজের ওয়েবসাইট - www.krishnagarwomenscollege.org.in/Student Log in

২/ Regular বি এ (অনার্স) ছাত্রীরা ১৮০/- টাকা , বি এ (প্রোগ্রাম অথবা জেনারেল) ছাত্রীরা ১৫৫/- টাকা এবং বি এস সি (অনার্স) ছাত্রীরা ১৮০/- টাকা + প্রাক্টিক্যাল ফীস এবং বি এস সি (প্রোগ্রাম অথবা জেনারেল) ছাত্রীরা ১৫৫/- টাকা প্রদান করবে।

৩/ Casual/Suppl. ছাত্রীরা পরীক্ষার Fees জমা দিতে গেলে ১০৫/- টাকা এবং ২ নং এ উল্লিখিত বিষয়ানুযায়ী অর্থ প্রদানের জন্য দু'টি অপশনই দেখতে পাবে। যে সমস্ত ছাত্রী সর্বাধিক ৩ টি পেপার পরীক্ষা দেবে তারা ১০৫/- + প্রাক্টিক্যাল ফীস (বিষয়ানুযায়ী) প্রদান করবে। যে সমস্ত ছাত্রী সব বিষয় / পেপার পরীক্ষা দেবে তাদের ২ নং বিষয়ানুযায়ী উল্লিখিত অর্থ প্রদান করবে। ছাত্রীদের নিজেদের পূর্বতন মার্কশীট দেখে অর্থ প্রদানের বিষয়ে Option নির্বাচনের বিষয়ে নিশ্চিত হওয়ার জন্য নির্দেশ দেওয়া হচ্ছে।

৪/ Fees প্রদানের পর কোনো যান্ত্রিক ত্রুটির কারণে কোনো ছাত্রী Pay-in-Slip না পেলে তাদের ৭২ ঘন্টা পর আবার Student Log in এর Complete Payment Option এ গিয়ে Duplicate Pay-in-Slip নিয়ে নেওয়ার জন্য নির্দেশ দেওয়া হচ্ছে। এরপর ও Pay-in-Slip না পেলে পরবর্তী ৭২ ঘন্টার মধ্যে কলেজের অফিসের ফোন নম্বরে (০৩৪৭২ ২৫২৩৫৫ / ২৯৫০০৫) অথবা অফিস চলাকালীন সময়ে স্বাস্থ্য-বিধি মেনে কলেজের অফিসে যোগাযোগ করার জন্য নির্দেশ দেওয়া হচ্ছে। ব্যক্তিগত যোগাযোগ নিষ্পয়োজন।

৫/ ছাত্রীদের বিশেষভাবে এই মর্মে অবগত করা হচ্ছে যে - **Examination Fees** জমা দেওয়া মানে পরীক্ষার ফর্ম ফিলাপ করা নয়। উপরোক্ত পরীক্ষার ফর্ম ফিলাপের সুচী কল্যাণী বিশ্ববিদ্যালয়'এর নির্দেশানুযায়ী ছাত্রীদের জ্ঞাতার্থে যথাসময়ে বিজ্ঞপ্তি দিয়ে জানিয়ে দেওয়া হবে।

দিনাঙ্ক : ১০/০৯/২০২১
কৃষ্ণনগর , নদীয়া

আদেশানুসারে